

О пропаже мужа, 37-летнего Райана Линнемана из Саммита Ли, заявила его жена. Шесть дней спустя его случайно нашел мужчина, ехавший на велосипеде по бездорожью. Первоначально он подумал, что авто бросили, а водитель мертв. «Очевидно в результате аварии он получил серьезные ранения, и не смог выйти из авто. Если бы байкер на него не наткнулся, не знаю, как бы его нашли», — сказал сержант полиции Билл Махони.

Неизвестно, как долго Линнеман был в машине. Во время его поиска полиция пыталась пинговать мобильный телефон. «Прибор показывал, что мобильный телефон выключен или сел аккумулятор», — утверждает сержант Lee Summitt Police Sgt. Крис Дюпри. Дюпри добавил, что полиция искала Линнемана по активности его дебетовых и кредитных карт, но безрезультатно.

На момент написания новости Линнеман все еще не пришел в сознание. Родственники продолжают молиться и надеяться, что он выйдет из этого состояния.